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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele TAUTU ANDRA RALUCA
Filiala BUCURESTI
Funcţia pentru care candidez Consiliul National

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:
1. La filiala = , funcţia de -
în perioada - şi cea mai importantă realizare a fost -

2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de - în perioada -
şi cea mai importantă realizare a fost -

©4u am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă:

Mă recomandă experiența practică acumulată (+25 ani de practica si antreprenoriat in domeniul
arhitecturii) în gestionarea proiectelor complexe și dorința de a contribui activ la evoluția
profesiei noastre. Candidez pentru că sunt convinsă că vocea generației de mijloc, care
înțelege atât provocările tehnice și legislative actuale, cât și nevoia de adaptare digitală, trebuie
să fie reprezentată la nivel naţional. Sunt o persoană analitică, orientată spre soluții și cred cu
tărie în puterea colaborării și a transparenței decizionale în cadrul OAR.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă

Consolidarea prestigiului profesiei: Creșterea gradului de încredere a societății în rolul
arhitectului, dincolo de simpla semnatura.

Simplificarea și clarificarea procedurilor: Susținerea demersurilor de debirocratizare și
digitalizare a proceselor de avizare.

Echilibru legislativ: Implicarea activă în monitorizarea și propunerea de amendamente
legislative care să protejeze dreptul de autor și calitatea actului de arhitectură.

Solidaritate profesională: Crearea unor mecanisme de suport mai eficiente pentru tinerii arhitecţi
și pentru cei aflați în dificultate în relația cu autoritățile.

Activităţile concrete pe care intenţionez să le propun şi/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

Propunerea unui Ghid de Bune Practici pentru optimizarea comunicării dintre arhitect și
administrațiile locale (primării, direcţii de urbanism).

Organizarea unor sesiuni de feedback periodic între membrii Consiliului Național și membrii
filialelor, pentru a asigura o reprezentare reală a nevoilor din teritoriu.
*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită



A
Dezvoltarea unor parteneriate strategice cu alte organizații profesionale (ingineri, urbaniști)
pentru abordări multidisciplinare integrate în fața forurilor legislative.
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Susţinerea și promovarea concursurilor de soluții ca metodă principală și transparentă de
atribuire a contractelor de proiectare pentru investițiile publice.

Data _04.05.2026 Semnătura

*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită


